ВСЕНАРОДНАЯ ПРЕМИЯ «ГОРДОСТЬ ЯКУТИИ»: 
ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

- Когда и куда направлять заявку для участия в премии? 
- Раз в месяц мы объявляем о сборе заявок в той или иной номинации премии. В соответствующей публикации указываются сроки, за которые необходимо отправить заявку на участие. Заявку необходимо направить редактору проекта на электронную почту gordost-yakutii@mail.ru.

- Как мне узнать, подхожу ли я для участия в номинации? 
- В статье о старте сбора заявок вы можете узнать о критериях, необходимых для участия в той или иной номинации, а также скачать заявку кандидата на премию. Также мы дублируем всю необходимую информацию во вкладке проекта «Гордость Якутии» (http://ysia.ru/gordost-yakutii/) на сайте YSIA.RU. 

- Кто может направить заявку на участие? 
- Заявку на участие может отправить любой человек, в том числе знакомый, родственник или друг номинанта, представитель общественной организации или администрации района/города. Ведь смысл нашего проекта – рассказать о людях, которые живут достойно: каждый день ходят на работу и просто хорошо делают свое дело. И сказать этим людям «спасибо». Претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.

- Сколько длится сбор заявок? 
- Сбор заявок длится порядка 1-1.5 недель в зависимости от номинации. По мере того, как якутяне присылают нам свои заявки, мы размещаем их в отдельном материале на сайте YSIA.RU.

- Когда стартует отборочное голосование и сколько дней оно длится?
- В ближайший понедельник после завершения сбора заявок. Отборочное голосование длится 5 дней.

- Где мне проголосовать?
Основная страница для голосования - http://ysia.ru/konkurs/. Вы также можете зайти на эту страницу через: а) вкладку «Гордость Якутии» (http://ysia.ru/gordost-yakutii/); б) любую новость о ходе голосования; в) тематический баннер на основной странице YSIA.RU.

Вы можете отдать голос за своего кандидата на премию не только на основной странице, но и в аккаунтах YSIA.RU в социальных сетях Facebook, Instagram и Vkontakte. Для того, чтобы отдать свой голос, необходимо нажать «лайк» под фотографиями тех кандидатов, в пользу которых вы делаете свой выбор. 

- Сколько раз я могу голосовать?
- На основной странице голосования вы можете голосовать раз в 24 часа с одного IP (IP-адрес — уникальный идентификатор устройства (обычно компьютера), подключённого к интернету). Таким образом, за 5 дней голосования вы можете отдать за своего кандидата 5 голосов. 

В социальных сетях в качестве голосов мы принимаем лайки, а как известно, на один и тот же пост невозможно поставить более одного лайка. Соответственно, оставить свой голос в социальных сетях можно лишь единожды.
- Как я узнаю, что мой голос прошёл? 
- В окошке «Решите reCAPTCHA» нужно нажать галочку в графе «я не робот», а после этого пройти простое задание – отметить фотографии с указанными объектами (дорожными знаками, светофорами, транспортными средствами). После нескольких заданий у вас появится окошко «Голосование в процессе», а после этого выйдет «Ваш голос учтён». Это значит, что голос принят.

- Я ещё не голосовал на сайте, почему выходит окошко «Вы уже использовали все возможные голоса»? 
- Если вы голосуете с рабочего компьютера, значит, кто-то из ваших коллег уже проголосовал. Вы не можете проголосовать за одного человека с рабочего компьютера, так как у вашего предприятия один IP-адрес.
- Как просить проголосовать за конкретного человека? 
- У каждого кандидата есть отдельная ссылка, которой вы можете поделиться в соцсетях. Её можно скопировать, открыв фото или проголосовав за человека.
- Суммируются ли голоса, отданные за кандидата в социальных сетях и на основной странице для голосования? 
- Да. 
- Что из себя представляет финальное голосование?
- По итогам отборочного голосования, из пяти претендентов на премию, за которых отдали наибольшее количество голосов, формируется пятерка финалистов. В ближайшие понедельник после окончания отборочного голосования за их кандидатуры начинается финальное голосование.

- Сохраняют ли финалисты голоса, которые за них отдали в ходе отборочного голосования?
- Нет, они аннулируются. 
- Когда объявляется победитель?
- Голосование завершается в пятницу, в этот же день мы объявляем победителя.

- Кто-нибудь проверяет голоса на подлинность? 
- Весь процесс голосования проходит под контролем технической службы «Сахамедиа». Голоса сомнительного происхождения (накрученные на специальных сайтах, из разных стран или другие подозрительные) удаляются. Не принимаются и голоса Вконтакте от страниц-ботов. 

- Когда проходит награждение победителя в номинации?
- Как только становится известно имя победителя, редактор проекта приглашает его на торжественную церемонию награждения в республиканский медиа-центр холдинга «Сахамедиа» в Доме печати (г. Якутск, Орджоникидзе, 31). 
Помимо этого, в День государственности Якутии 27 сентября 2018 года состоится торжественная церемония награждения всех победителей всенародной премии «Гордость Якутии» с вручением дипломов и памятных сувениров.

- Для чего проводится эта премия? 
[bookmark: _GoBack]- Первая всенародная премия «Гордость Якутии» проводится с целью привлечь внимание общественности к созидательному, творческому труду, к победам и достижениям наших современников, профессионалов в самых разных отраслях экономики и социальной сферы, вносящих заметный вклад в развитие республики.

