Заявка 

на участие в номинации «Спасатель»

народной премии «Гордость Якутии-2020»

1.  ФИО
2.  Дата рождения

3.  Мобильный телефон, электронная почта

4.  Какой район (муниципальное образование) вы представляете ?

5.  Направление вашей деятельности

6.  Ваша должность

7.  Образование (учебное заведение-факультет)

8.  Трудовой стаж по месту работы

9.  Рассказ в свободной форме (от 100 до 300 слов). Расскажите, как давно вы работаете в этой сфере, как вступали в профессию, на Ваш взгляд, на какие вопросы отрасли сейчас следует обратить внимание. Напишите кратко только о ваших главных наградах и достижениях.

Если раньше о вас писали содержательную и интересную статью, то можно отправить ее нам, прикрепив в формате Word.
К участию в номинации «Спасатель» допускается кандидат, обладающий следующими характеристиками: 

- действующий спасатель;

- спасатель, прошедший обучение по программам подготовки спасателей и аттестованному на проведение аварийно-спасательных работ;

- спасатель,  принимавший участие в спасательных работах и работах по ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера, участие в поисково-спасательных работах;

- стаж работы по направлению - не менее 4 лет. 

Заявку необходимо отправить на почту gordost-yakutii@mail.ru с 15 по 26 января включительно. Ко всем заявкам нужно обязательно прикрепить фотографию кандидата (вертикального положения, в хорошем качестве, а еще лучше – в разрешении 500х760 px, до 3 штук). Желательно, чтобы снимки были сделаны на месте Вашей работы.
Заявки принимаются напрямую от самих кандидатов, а также от их представителей, учреждений, муниципальных администраций или иных компетентных структур. Важно: претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.

Голосование за кандидатов стартует 27 января и будет проходить на интернет-площадке народной премии - на  странице сайта golos.ysia.ru, в два этапа: 

- Отборочный (27-31 января) 

- Финальный (3-7 февраля) 
Узнайте больше на странице проекта «Гордость Якутии» или пишите Ваши вопросы куратору премии Александре Смольской:

— E-mail: gordost-yakutii@mail.ru
— Адрес: г. Якутск, ул. Орджоникидзе, 31, каб. 325

Организатор премии – холдинг «Сахамедиа», в который входят газеты «Якутия» и «Саха сирэ», информагентство YSIA.RU, сайты Edersaas.ru “Якутия-Дэйли”. Официальными спонсорами премии являются компания по производству якутской национальной посуды «Камелёк» и ювелирная фирма «Киэргэ». Проект реализуется в рамках Года патриотизма в республике. Партнер номинации – Государственный комитет по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения РС(Я).
