Заявка на участие в номинации «Человек труда»
всенародной премии «Гордость Якутии»

Номинация «Человек труда» выбрана шестой, за которую развернется борьба среди претендентов на всенародную премию «Гордость Якутии». Мы принимаем заявки напрямую от самих кандидатов, а также их представителей, общественных объединений, компаний-работодателей, управлений социальной защиты и труда или иных компетентных структур. Отметим, претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.

Участникам необходимо заполнить эту форму и отправить на почту gordost-yakutii@mail.ru в срок с 26 февраля по 6 марта включительно. Ко всем заявкам нужно обязательно прикрепить фотографию участника (желательно вертикальную и в хорошем качестве, а еще лучше — в разрешении 500х760). При заполнении заявки необходимо учитывать ограничения в количество знаков (максимум – 2600 знаков с пробелами).

Кандидат в номинации «Человек труда» должен обладать следующими характеристиками: 

· [bookmark: _GoBack]Осуществлять трудовую деятельность на территории Республики Саха (Якутия)
· Иметь стаж трудовой деятельности – не менее 5 лет
· Быть представителем рабочей профессии – шахтер, сантехник, сварщик, электромонтер, инженер, водитель крупной автотехники, механик и др.
· Работать в сфере жилищно-коммунального хозяйства или промышленности

Фамилия, имя, отчество: 


Возраст:

 
Название предприятия:


Какой район вы представляете? 


Кредо: 

 
Напишите рассказ о себе в свободной форме (в случае, если о кандидате на премию ранее написали содержательную и интересную, на ваш взгляд, статью, то можно отправить её в формате Word вместо рассказа о себе. Также у кандидатов есть возможность включить в рассказ о себе яркие отзывы о своей деятельности):




Просим учитывать, что объем всего текста (независимо от того, написал ли кандидат рассказ о себе, включил ли в текст отзывы о своей деятельности или приложил статью) не должен превышать 2600 знаков.


