Положение премии «Гордость Якутии»

СБОР ЗАЯВОК

Каждая номинация проводится по единому принципу. Сперва на сайте интернет-издания YSIA.RU мы публикуем новость о сборе заявок. В этой же статье вы можете узнать о критериях, необходимых для участия в той или иной номинации, а также скачать заявку кандидата на премию. Также мы дублируем всю необходимую информацию во вкладке проекта «Гордость Якутии» (http://ysia.ru/gordost-yakutii/) на сайте YSIA.RU. Заявку необходимо направить редактору проекта на электронную почту gordost-yakutii@mail.ru.

Сбор заявок длится порядка 1-1.5 недель в зависимости от номинации. По мере того, как якутяне присылают нам свои заявки, мы размещаем их в отдельном материале на сайте YSIA.RU. 

Стоит отметить, что заявку на участие может отправить любой человек, в том числе знакомый, родственник или друг номинанта, представитель общественной организации или администрации района/города. Ведь смысл нашего проекта – рассказать о людях, которые живут достойно: каждый день ходят на работу и просто хорошо делают свое дело. И сказать этим людям «спасибо». Претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.


ОТБОРОЧНЫЙ ЭТАП ГОЛОСОВАНИЯ

Через несколько дней после завершения сбора заявок на сайте YSIA.RU стартует отборочный этап голосования, в котором может принять участие любой якутянин. Отборочный этап (впрочем, как и финальный) длится 5 дней. По итогам этого голосования, из пяти претендентов на премию, за которых отдали наибольшее количество голосов, формируется пятерка финалистов.

Основная страница для голосования - http://ysia.ru/konkurs/. Вы также можете зайти на эту страницу через: а) вкладку «Гордость Якутии» (http://ysia.ru/gordost-yakutii/); б) любую новость о ходе голосования; в) тематический баннер на основной странице YSIA.RU.

Вы можете отдать голос за своего кандидата на премию не только на основной странице, но и в аккаунтах YSIA.RU в социальных сетях Facebook, Instagram и Vkontakte. Для того, чтобы отдать свой голос, необходимо нажать «лайк» под фотографиями тех кандидатов, в пользу которых вы делаете свой выбор. 

Внимание! На основной странице голосования вы можете голосовать раз в 24 часа с одного IP (IP-адрес — уникальный идентификатор устройства (обычно компьютера), подключённого к интернету). Таким образом, за 5 дней голосования вы можете отдать за своего кандидата 5 голосов. 

Как я узнаю, что мой голос прошёл? В окошке «Решите reCAPTCHA» нужно нажать галочку в графе «я не робот», а после этого пройти простое задание – отметить фотографии с указанными объектами (дорожными знаками, светофорами, транспортными средствами). После нескольких заданий у вас появится окошко «Голосование в процессе», а после этого выйдет «Ваш голос учтён». Это значит, что голос принят.

Я ещё не голосовал на сайте, почему выходит окошко «Вы уже использовали все возможные голоса»? Если вы голосуете с рабочего компьютера, значит, кто-то из ваших коллег уже проголосовал. Вы не можете проголосовать за одного человека с рабочего компьютера, так как у вашего предприятия один IP-адрес.
Как просить проголосовать за конкретного человека? У каждого кандидата есть отдельная ссылка, которой вы можете поделиться в соцсетях. Её можно скопировать, открыв фото или проголосовав за человека.
В социальных сетях в качестве голосов мы принимаем лайки, а как известно, на один и тот же пост невозможно поставить более одного лайка. Соответственно, оставить свой голос в социальных сетях можно лишь единожды.
Голоса со всех площадок (основная страница + соцсети) суммируются. Забегая вперед, подчеркиваем, что голоса, поступившие за кандидата в ходе отборочного голосования, не переходят в финальный этап – все они аннулируются. Так, когда начинается заключительное голосование, у финалистов нет ни одного голоса. 
Отметим, весь процесс голосования проходит под контролем технической службы «Сахамедиа». Голоса сомнительного происхождения (накрученные на специальных сайтах, из разных стран или другие подозрительные) будут удалены. Не будут приниматься и голоса Вконтакте от страниц-ботов. 


ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП ГОЛОСОВАНИЯ

Отборочное голосование завершается в пятницу. В этот же день после тщательной проверки голосов технической службой «Сахамедиа» мы публикуем на сайте YSIA.RU статью, в которой объявляем пятерку финалистов. Их голоса аннулируются, и в понедельник мы запускаем заключительное голосование. 

Финальный этап голосования длится 5 дней. Все площадки, задействованные в ходе отборочного голосования, активны и при финальном. Все активные ссылки вы можете найти в любом новостном материале на сайте YSIA.RU, посвященном финальному этапу голосования. Голосование завершается в пятницу, в этот же день мы объявляем победителя.

[bookmark: _GoBack]Всего у нас 12 номинаций. Голосование за победителя в последней номинации пройдет в ноябре. В декабре 2018 года состоится торжественная церемония награждения всех победителей всенародной премии «Гордость Якутии» с вручением дипломов и памятных сувениров. 

Напомним, первая всенародная премия «Гордость Якутии» проводится с целью привлечь внимание общественности к созидательному, творческому труду, к победам и достижениям наших современников, профессионалов в самых разных отраслях экономики и социальной сферы, вносящих заметный вклад в развитие республики.

Генеральным партнером премии является компания по производству якутской национальной посуды «Камелек». 

