Заявка на участие в номинации «Труженик села»
республиканской премии «Гордость Якутии»

1. Фамилия, имя, отчество
1. Возраст
1. Мобильный телефон, электронная почта
1. Какой район вы представляете?
1. Ваша профессия (фермер, растениевод, животновод, оленевод, коневод, дояр, механизатор, агроном, тракторист-машинист, зоотехник, мелиоратор и так далее)
1. Самое главное достижение
1. Рассказ о себе в свободной форме (от 300 до 2600 знаков). Расскажите, как давно работаете в сельском хозяйстве, почему решили выбрать эту отрасль, есть ли у вас награды муниципального, республиканского или государственного уровня, участвовали ли вы в профильных конкурсах и каких результатов добились.
Если раньше о вас писали содержательную и интересную статью, то можно отправить её в формате Word вместо рассказа о себе. Также у вас есть возможность включить в рассказ о себе яркие отзывы о вашей работе.
Заявку необходимо отправить на почту gordost-yakutii@mail.ru с 14 сентября по 25 сентября включительно. Ко всем заявкам нужно обязательно прикрепить фотографию кандидата (вертикального положения, в хорошем качестве, а еще лучше – в разрешении 500х760 px, до 3 штук). Желательно, чтобы снимки были сделаны на территории вашего хозяйства.  


Кандидат в номинации «Труженник села» должен обладать следующими характеристиками: 

- Проживать на территории Республики Саха (Якутия)
- Работать в сельскохозяйственной отрасли (в перечень подходящих профессий входят фермер, растениевод, животновод, оленевод, коневод, дояр, механизатор, агроном, тракторист-машинист, зоотехник, мелиоратор и так далее)
- Возраст – от 18 лет
[bookmark: _GoBack]Мы принимаем заявки напрямую от самих кандидатов, а также от их представителей, сельских хозяйств, муниципальных администраций или иных компетентных структур. Отметим, претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.
Голосование за кандидатов стартует 1 октября и будет проходить на нескольких площадках - на основной странице голосования на самом сайте (YSIA.RU), а также на страницах издания в социальных сетях Вконтакте, Instagram и Facebook. 
«Гордость Якутии» — это не конкурс профессионального мастерства, не отраслевое соревнование и не смотр народных талантов. Смысл нашего проекта – рассказать о людях, которые просто хорошо делают свое дело. И сказать этим людям «спасибо».
Если у вас есть какие-либо вопросы, свяжитесь с нами по номеру 89248635481 (звонки, Whatsapp).
Организатор премии – холдинг «Сахамедиа», в который входят газеты «Якутия» и «Саха Сирэ», информагентство YSIA.RU, сайты Edersaas.ru и Ulusmedia.ru. Генеральным партнером премии является компания по производству якутской национальной посуды «Камелек».
